

耶稣教导



【讲座五】第9-II章 05自我牺牲与共同体生活

BECOMING ALL THINGS TO ALL
1 CORINTHIANS 9:22



【讲座五】自我牺牲与共同体生活（林前九-十一章）

【主题】保罗的舍弃、鉴戒与鬼筵、蒙头与擘饼

【中心节】「向软弱的人，我就作软弱的人，为要得软弱的人。向什么样的人，我就作什么样的人，无论如何总要救些人。」（林前九22）



【引言】在哥林多前书的第九至十一章中，保罗探讨了基督徒生活中的自我牺牲、共同体的维护及在礼拜中的行为准则。这三章涵盖了从使徒个人的服事方式、教会中的道德警戒到集体敬拜的具体实践。保罗不仅分享了他为了福音使命所作的个人牺牲，还指导教会如何在爱中团结，尤其是在庆祝主的晚餐时展现对信仰的共同尊重和敬畏。这些章节强调了在教会生活中个体责任与集体行为之间的紧密联系，为基督徒如何在个人生活和教会生活中均衡实践信仰提供了宝贵的洞见。



SELF-SACRIFICE



保罗的舍弃 —为福音自由服务



一、保罗的舍弃—为福音自由服务（林前九章）

【内容概要】第九章保罗讨论了作为使徒的权利和他个人选择放弃这些权利以服务福音的决定。他强调，虽然他有权从教会得到物质支持，但他选择不利用这一权利，以免阻碍福音的传播。保罗的行为体现了极高的自我牺牲精神，他通过成为所有人的仆人，力求在各种情况下都赢得更多的人归于基督。

【反思】我们如何在个人生活和服事中体现出类似的自我牺牲精神？

【应用】在教会和社会服务中，我们如何能有效地放下个人权利，以促进福音的更广泛接受？



HO KEEP
MORAH
PURE
IN MOTENG
CORINTHIANS 10

AVCOMING
BECOMING
A STUMBLING
TO STUMBLE.
STUMBL

1 CORINTHIANS 10



金钱与鬼迷
对道德的教导

二、鉴戒与鬼筵——对道德的教导 (林前十章)

【内容概要】第十章中，保罗用以色列人的历史作为鉴戒，警告哥林多教会不要陷入相同的道德败坏和偶像崇拜。他提醒教会成员，虽然他们是自由的，但应在自由中寻求造就人的行为。保罗特别强调在公共聚会中避免参与偶像的祭拜活动，表明基督徒应当在信仰实践中表现出清晰的界限和道德的坚持。

【反思】如何在现代社会中保持信仰的纯洁，避免道德滑坡？

【挑战】在保持信仰自由的同时，我们如何确保我们的行为不会成为其他信徒跌倒的绊脚石？



蒙头乌擘饼——
礼仪与敬拜的正确态度

三、蒙头与擘饼—礼仪与敬拜的正确态度（林前十 一章）

【内容概要】 在第十一章中，保罗处理了教会礼仪中的问题，特别是关于女性蒙头的习俗以及主的晚餐的庆祝方式。他指导教会在公共敬拜中应保持适当的礼仪和秩序，以反映对神的敬畏和尊重。保罗强调，在主的晚餐中，信徒们应当以严肃的态度参与，这是对基督牺牲的纪念，也是教会团契的表达。

【反思】 我们如何在教会的礼仪和敬拜中更好地体现对神的尊重和对信仰的虔诚？

【挑战】 在庆祝主的晚餐等教会仪式时，我们如何确保每位参与者都以正确的心态和准备参与？

【结语】通过深入研究哥林多前书的第九至十一章，我们得到了关于如何在教会生活中实践自我牺牲、维护道德纯洁和敬拜的洞见。保罗的教导强调了个人在教会中的行为对整个共同体的影响，以及每位基督徒在维护教会圣洁和团契中的责任。通过这些教导，我们不仅能够促进个人属灵的成长，也能加强教会作为基督身体的见证和功能。



呼 应 与 祈 告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，我们感谢您通过使徒保罗的话语教导我们如何在教会生活中实践自我牺牲、道德纯洁和敬拜的正确态度。请赐予我们谦卑和智慧，使我们在个人生活和教会活动中都能以您的旨意为指导，以爱和尊重来塑造我们的行为和关系。帮助我们在所有事上荣耀您，通过我们的生活和敬拜使周围的人被吸引来认识您。我们奉耶稣基督的名祷告，阿们。